RATIFICA DELIBERA COMMISSARIALE D’URGENZA N.1879 DEL 14.06.2016
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

ASSISTITO dall’Avv. Donata Guaia, Funzionario dell’Istituto, nella qualità di Segretario;

VISTO lo Statuto dell’I.R.C.A.C.;

VISTA la delibera commissariale d’urgenza n.1879 del 14.06.2016;

RITENUTO dover ratificare ai sensi dello Statuto vigente              la suddetta delibera che si è reso necessario adottare                  in via d’urgenza per i motivi nella stessa esposti;

SENTITO il Direttore Generale;

CON i poteri conferiti con Decreto del Presidente della Regione Siciliana n.494/STAFF 1 del 16.10.2012

DELIBERA N.4908
di ratificare la delibera commissariale n.1879 adottata in via d’urgenza in data 14.06.2016 nel testo che qui di seguito viene integralmente trascritto per farne parte integrante e sostanziale.

“DELIBERA COMMISSARIALE D’URGENZA

Medico competente ex D.LGS. 626/94 e s.m.i.

Rinnovo incarico
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

ASSISTITO dall’Avv. Donata Guaia, Funzionario dell’Istituto, nella qualità di Segretario;  

VISTA la L.R. n.12/63;

VISTO lo Statuto dell’I.R.C.A.C.;

VISTO il Regolamento del Personale I.R.C.A.C.;

VISTO il D.LGS. 626/94 e successive modifiche ed, in particolare il D.LGS. 81/08,  che prescrivono misure per la tutela della salute e per la sicurezza dei lavoratori durante il lavoro, in tutti i settori di attività privati o pubblici;
VISTE tutte le delibere commissariali assunte a far data dall’08.01.2010  e fino al 29.04.2015, aventi ad oggetto dapprima il conferimento e successivamente il rinnovo dell’incarico alla Dott.ssa Valeria Enia, specialista in medicina del lavoro, di medico competente dell’Istituto per la tutela della salute e sicurezza dei dipendenti nell’ambito lavorativo, ai termini ed alle condizioni negli stessi atti meglio individuati;

VISTE tutte le relative convenzioni sottoscritte fra le parti e, in particolare l’ultima assunta al prot. n.13477/Comm del  29.07.2015; 

CONSIDERATO che tale ultima convenzione viene a scadere in data odierna;
RITENUTO opportuno provvedere urgentemente in merito, al fine di non privare l’Istituto a far data dal 15.06.2016 di una figura professionale normativamente prevista come obbligatoria, la cui assenza sarebbe sanzionabile;

ATTESA la disponibilità  manifestata dalla Dott.ssa Valeria Enia, con nota  e – mail del 26.04.2016, assunta al protocollo dell’Istituto al n.E/0005624/16, di rinnovare ulteriormente il rapporto professionale già intrattenuto con l’Ente “alle stesse condizioni attuali” (€.2.500,00 annui lordi, comprensivi di ogni onere di trasferta e rimborso, al netto dell’IVA in misura di legge, se ed in quanto dovuta, oltre il corrispettivo omnicomprensivo lordo di €.35,00 per ciascuna visita individuale);

CONSIDERATO che la suddetta professionista ha proficuamente prestato la propria opera professionale in favore dell’Ente; 

RITENUTO, conseguentemente, di poter procedere a rinnovare alla stessa per la durata di un anno l’incarico di medico competente dell’Istituto per la tutela della salute e sicurezza dei dipendenti nell’ambito lavorativo;

RITENUTO, altresì, di sottoscrivere con la predetta professionista una nuova convenzione di durata annuale riportante le stesse modalità e condizioni di svolgimento dell’incarico come da ultimo soottscritte con la superiore convenzione del 29.07.2015 con la sola modifica dell’art. 8 relativo alla  durata di decorrenza dell’incarico (dal 15.06.2016 al 14.06.2017);

CON i poteri conferiti con Decreto Presidente della Regione Siciliana n.494/Staff 1 del 16.10.2012

DELIBERA D’URGENZA N.1879
Per i motivi di cui in premessa:

· di rinnovare l’incarico per anni uno con decorrenza 15.06.2016, ai sensi e per gli effetti delle pertinenti disposizioni      legislative inerenti il D.LGS. 81/08, quale medico       competente per la  tutela della salute e sicurezza dei  dipendenti     nell’ambito lavorativo, alla Dott.ssa Valeria Enia, nata a  Partinico il 17/07/1966, specialista in medicina del lavoro;

· di corrispondere alla Dott.ssa Valeria Enia il corrispettivo di €.2.500,00 (duemilacinquecento) lordi, comprensivi di ogni onere di trasferta e rimborso, al netto dell’IVA in misura di legge, se ed in quanto dovuta, oltre il corrispettivo omnicomprensivo lordo di €35,00 per ciascuna visita individuale; 

· di sottoscrivere con la medesima professionista, l’apposita convenzione di analogo contenuto a quella già sottoscritta fra le parti in data 29.07.2015 con la sola modifica dell’art.8 inerente la nuova decorrenza del suddetto incarico (dal 15.06.2016 al 14.06.2017);

· di dare mandato al Direttore Generale, di provvedere ad i connessi adempimenti con l’ausilio degli Uffici competenti.
La presente delibera è da dichiararsi immediatamente esecutiva ai fini di non privare l’istituto di una figura professionale normativamente prevista.

In Palermo, presso la sede dell’Istituto il giorno 14.06.2016.
IL SEGRETARIO                     IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

f.to D. Guaia                                             f.to Antonio Carullo”.
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